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1. My instructors had a thorough knowledge of the subject content

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

2. My instructors provided opportunities to ask questions.

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

3. My instructors understood my learning needs

@ Strongly disagre
@ Disagres

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

4. My instructors communicated the subject content effectively.

283%

@ Strongly disagree

@ Dizagree

@ Neutral

@ Agres

@ Strongly agree

5. My instructors made the subject as interesting as possible.

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

@ Agres

@ Strongly agree

6. Satisfied with teacher's communication skills.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

7. Learning resources are up to date and relevant to my studies

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

8. Library services have up to date and useful resources that help me with my studies.

@ Strongly disagres
@ Disagree

O Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

2. My classroom is adequately equipped with teaching aids in delivering lessons.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

10. Teachers make proper use of ICT tools in the class rooms.

@ Strengly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agrse

@ Strongly agree




11. The office staffs are efficient and prompt in their services. 12. The services and information provided by the staff are met my needs.

@ Strongly disagree @ Strongly disagree

@ Dizagres @ Disagree
@ Neutral @ Neutral
@ Agree @ Agree

@ Strongly agree @ Strongly agree

13, Admission process in the college is user friendly and informative. 14. Teachers ensure proper discipline in the college.

@ Strongly disagree @ Strongly disagres

@ Disagree @ Disagree
@ Neutral @ Neutral
@ Agree @ Aarse

@ Strongly Agree @ Stronaly Agree

15. Teachers update the attendance online. 16. Separate hostel facilities for female and male students

@ Strongly disagres @ Strongly disagree

@ Disagree @ Disagres
@ Neutral @ Neutral
@ Agree @ Agree

@ Strongly Agree @ strongly Agres

17. Canteen facilities for refreshment and working lunch are satisfactory. 18. The campus buildings are well maintained.

@ Strongly disagree @ Strongly disaares

@ Disagree @ Disagree
@ Neutral @ Neutral
@ Agree @ Agree

@ Strongly Agres @ Strongly agree

19. Internal examinations are conducted timely. 20. Students are informed well in advance about the internal examinations.

@ Strongly disagree @ Strongly disagree

® Disagree @ Disagree
@ Neutral ® Neutral
® Agree @ Agree

@ Strongly agree @ strongly agree




21. Teachers encourage the students to participate in extracurricular activities.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

22. Students are informed about the various extracurricular activities outside college.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Aarze

@ Strongly agree

23. College appreciates champions participated in various activities.

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

24. College provides facilities like gym, athletic tracks etc.

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agres

25. College encourages students interested in sports and games.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agres

@ Strongly Agree

26. College ensures proper training to enhance their various skills,

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

27. Teachers provide ample opportunities for interacting with parents.

"

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

28. Teachers inform the parents about the student's overall progress.

R
4

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Meutral

@ Agree

@ Strongly agree

29. The overall campus is a pleasant place to learn

@ Strongly disagree
@ Disagres

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

30. I recommend this college to others.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




